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Об установлении с 2018 года ежемесячной выплаты в связи с рождением первого ребенка
На заседании Координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей, прошедшем 28 ноября 2017 года, Президентом Российской Федерации В.В.Путиным озвучена инициатива об установлении с 2018 года ежемесячной выплаты при рождении первого ребенка.
28.12.2017 года принят Федеральный Закон № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», который устанавливает основания и порядок назначения и осуществления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка после 1 января 2018 года. Порядок осуществления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка утвержден Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29.12.2017г. № 889н.
Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка (далее - ежемесячная выплата) устанавливается гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Российской Федерации.
Ежемесячная выплата  осуществляется женщине, родившей (усыновившей) первого ребенка или отцу (усыновителю) либо опекуну ребенка в случае смерти женщины, отца (усыновителя), объявления их умершими, лишения их родительских прав, а также в случае отмены усыновления ребенка, в семьях со среднедушевым доходом, не превышающим 1,5	- кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты (в 2019г. - 14085 руб.).
Ежемесячная выплата осуществляется на ребенка - гражданина Российской Федерации, рожденного и (или) усыновленного после 01.01.2018, в размере прожиточного минимума для детей, установленном в субъекте Российской Федерации за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты (в 2019г. - 8657 руб.).
Ежемесячная выплата  осуществляется со дня рождения ребенка, если обращение за ней последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка, в остальных случаях - со дня обращения за ее назначением.
Ежемесячная выплата назначается на срок один год, по истечении этого срока гражданину следует подать новое заявление о назначении указанной выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет.
Перечень документов, необходимых для назначения денежной выплаты,  установлен на федеральном уровне.
Примерный перечень документов, необходимых для назначения получения услуги, которые должен представить заявитель лично:
·  заявление;
-документ, удостоверяющий личность и постоянное проживание на территории Российской Федерации гражданина Российской Федерации;
·  заявление-согласие на обработку и использование персональных данных на членов семьи заявителя для осуществления запросов документов, предоставляемых в порядке межведомственного информационного обмена;
·  свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка и его копия;
·  свидетельство о рождении ребенка, выданное консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства и его копию, а в случаях, когда регистрация рождения ребенка произведена компетентным органом иностранного государства:
·  документ и его копия, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный и удостоверенный штампом «апостиль» компетентным органом иностранного государства, с удостоверенным в установленном законодательством Российской Федерации порядке переводом на русский язык, - при рождении ребенка на территории иностранного государства - участника Конвенции, отменяющей требование легализации иностранных официальных документов, заключенной в Гааге 5 октября 1961 года;
·  документ и	его копия,	подтверждающий	факт	рождения	и
регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и легализованный консульским учреждением Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, - при рождении ребенка на территории иностранного государства, не являющегося участником указанной в настоящем подпункте Конвенции;
·  документ и его копия, подтверждающий факт рождения и регистрации ребенка, выданный компетентным органом иностранного государства, переведенный на русский язык и скрепленный гербовой печатью, - при рождении ребенка на территории иностранного государства, являющегося участником Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, заключенной в городе Минске 22 января 1993 года;
·  копия акта органа опеки и попечительства о назначении опекуна, свидетельство о смерти матери, отца (усыновителя) и его копия, копия решения суда об объявлении их умершими, документ, подтверждающий лишение их родительских прав, а также отмену усыновления (для опекунов);
·  копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность второго родителя (усыновителя), являющегося членом семьи заявителя.
·  документы о доходах гражданина и членов его семьи за последние 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении указанной выплаты, в состав семьи включаются родители несовершеннолетних детей; супруги родителей несовершеннолетних детей; несовершеннолетние дети.
Документы, предоставляемые в порядке межведомственного информационного обмена (заявитель вправе представить их по собственной инициативе):
страховое свидетельство, содержащее страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС), информация о выплатах по линии ПФР (Управление Пенсионного фонда);
- информация о получении (неполучении) родителями пособия по безработице и его размере для расчета среднедушевого дохода семьи (органы занятости); 
- информация о регистрации по месту жительства ребенка (детей), на которых назначается ежемесячная выплата и другого родителя (Управление по вопросам миграции ГУ МВД по Воронежской области).
Законом предусмотрено обращение за ежемесячной выплатой по месту жительства в органы социальной защиты населения либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
Тел.для справок: 8(47366)21502 (отдел приема и обращений граждан КУВО «УСЗН Богучарского р-на»)
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